

# 解救太和被抢女孩



三名疑犯被捉拿归案

## 56小时，太和县被抢女孩安全回家

三名疑犯两男一女，其中一人为太和当地人，抢孩子只为牟利

□ 巩彬 韩辉 记者 杨文艺 文/图

2016年1月3日，新年的喜悦依然萦绕在人们心里，但在我省太和县郭庙乡吴腰庄，却发生了一件震惊全国的案件：一名5岁的小女孩居然在光天化日之下被人骑着摩托车抢走了！

大白天抢小孩？案件迅速在社交网络上发酵，太和公安悬赏10万追凶！欣喜的是，短短56个小时之后，这起全国关注的案件即告破，昨日下午六点，被抢女孩吴怡然安然无恙的回家了。



村民迎接小怡然回家

### 为陌生人指路，5岁女孩被抢走

1月3日下午3时许，太和县郭庙乡吴腰庄5岁的小女孩吴怡然跟哥哥吴俊杰在村头玩耍，兄妹俩玩得正高兴时，两名男子骑着摩托车行驶到了兄妹身边。摩托车上一男子问他俩：“去某庄怎么走？”

就在哥哥松开扯着妹妹的手，比划着为该男子指路时，坐在摩托车后面的男子一把抓起妹妹吴怡然抱到了怀里，骑摩托的同时加起油门要跑。

10岁的哥哥突然意识到了什么，赶紧去拽摩托车，摩托车猛地一加油门，把小俊杰拽倒了，然而骑摩托车的两人根本不管这些，依然加速逃跑，哥哥被摩托车拖在地上拽了几十米远，最终还是因身单力薄被甩在了路边的干沟里。

闻讯赶到的两位村民发现吴俊杰当时衣服都磨破了，身上也受了伤，摩托车也不见了踪影，就连忙通知他们的家人报警。

### 太和公安悬赏10万元追凶

大白天抢小孩?!这在太和县历史上可是第一次听说!案情就是命令!太和县公安局办案民警在初步了解案情后,感觉此案非同一般,迅速逐级上报。阜阳市公安局惊动了!安徽省公安厅惊动了!甚至连公安部领导都惊动了!公安部副部长李伟亲自指示,公安部刑侦局打拐办主任陈士渠火速赶往一线协调,安徽省副省长、公安厅厅长李建中赶赴太和直接指挥,市县公安机关全力以赴侦破此案。

案情重大,为了能在第一时间侦破案件,解救被抢女童,专案组认为要在暗中紧密侦查的

同时发动社会力量协助破案。

1月4日晚7时50分,太和公安利用官方微博,图文并茂发布了女孩被抢的消息,称抢夺女孩嫌疑人驾驶红色大架摩托车,前有保险杠,后挡泥板上印有“王新电动车行”字样,座位后有疑似浅黄色袋子和军用大衣,其中嫌疑人身着深色上衣、深色裤子,脚穿深色运动鞋,年龄在30岁左右。被抢女孩当时身穿水红色衣服,豹纹裤子,红色鞋子,戴兔耳朵帽子。公告还同时承诺悬赏10万元追凶。微博消息一出,在网上迅速被广泛转发,一时间引起全国人民的关注。

### 嫌疑人在河北涉县一宾馆被抓

经过专案组的调查,发现两名犯罪嫌疑人抢走女孩之后,骑摩托车先是逃到了河南的商丘,后又通过潜逃到了河北。在公安部、安徽省公安厅的指挥协调下,安徽、河南、河北三省警方通力协作,很快锁定了嫌疑人的行动轨迹。

5日晚,专案组通过侦查得知嫌疑人正在河北涉县的一宾馆内休息,在邯郸和涉县警方的配合下,于当晚23时成功抓获犯罪嫌疑人,并安全解救出被抢女童。

据一位办案民警回忆,“深夜正在酣睡的嫌疑人被突然从天而降的民警吓蒙了”。至此,案发56小时,行驶600余公里,该案成功告破!

### 嫌疑人两男一女,抢小孩只为牟利

经审讯,三名犯罪嫌疑人交代了其作案事实,嫌疑人王某军(男,27岁)和王某兰(女,51岁)为河北邯郸人,二人在邯郸经营一家面馆,嫌疑人范某为太和县人(男,42岁),三人在河北邯郸王某兰的面馆打工时结识。为了达到拐卖小孩谋取私利的目的,三人密谋在范某老家太和县伺机物色作案对象。在整个犯罪过程中王某军密谋实施作案,并为犯罪提供藏身场所,联系买家。幸亏警方破案及时,被抢女孩还未来得及出手,就落入了法网。

另据记者了解,三名嫌疑人其中之一的范某系太和旧县镇人,在案发前曾因盗窃被公安机关判处有期徒刑3年6个月,案发前刚出监狱。



## 腾讯网“互联网+梦想家”(安徽)高峰论坛盛启未来

一堂,共同探讨“互联网+”新模式与新路径。

辞旧迎新 腾讯房产(安徽)继续前进

下午三点,大会在万众期待中拉开帷幕,合肥瀚洋广告有限公司董事长夏总登台致辞,诚挚感谢各大房企对腾讯房产(安徽)的支持,在肯定2015年腾讯房产(安徽)所取得成就的同时,夏总对于2016年也充满了期待和憧憬,并希望能和各家房企一起携手,为合肥发展添砖加瓦,助力合肥提速前行!

颁奖盛典 震动安徽

房地产进入“白银时代”,如何借力“互联网+”跨界融合,实现新突破是每个地产人思考的问题。腾讯重磅发布“互联网+房地产”行业解决方案,吸引了众多房企合作,共

探“互联网+房地产”新模式与新路径。

2015年,是安徽全行业深耕的一年。

李安来啦 中国好声音声动庐州城

“2016我们是大梦想家!”

这是一句口号,更是一种情怀!第五季《中国好声音》全国海选合肥赛区开赛以来吸引了数千名音乐爱好者报名,他们都有一个音乐梦,他们都是了不起的梦想家。

星空传媒副总裁梅利君和881私家车电台总监彭丽先后登台致辞,对第五季中国好声音全国城市海选安徽赛区给予了极大肯定。

第五季中国好声音全国海选安徽赛区正式开启!

1月6日下午,2016腾讯网“互联网+梦想家”(安徽)高峰论坛暨第五季《中国好声音》全国海选安徽赛区启动仪式在皇冠假日酒店隆重举行,安徽房地产行业精英齐聚